

Черетели Зураб

03.10.01

Независимая газета
Благодетель 2001. - Зураб

ПРЕЗИДЕНТ Российской академии художеств, скульптор и живописец Зураб Черетели заявил, что намерен открыть в Москве новый музей авангарда. Это будет уже третий музей, открытый Черетели. Напомним, что ранее он уже открыл в Москве две постоянные экспозиции: Музей современного искусства на Петровке и галерею Академии художеств на Пречистенке. «У меня уже сложилась в голове концепция будущего музея», – сказал Зураб Константинович. Московский музей должен будет стать звеном в единой цепочке проектов аналогичных музеев в мировых столицах – Санкт-Петербурге, Париже, Нью-Йорке и Тбилиси.

В новом музее авангарда, как предполагается, будут выставлены работы, которые Черетели приобрел в Америке, 300 произведений, подаренных ему в Германии, и другие работы.

У Черетели даже есть на примете конкретное здание, в котором могла бы разместиться московская обитель авангарда, но активист музейного дела решил пока не раскрывать всех карт.